

## ŽIVOTOPIS

mr.sc. Vesna Ciglar (rođena Hunjak)	Datum i mjesto rođenja
Fakultet organizacije i informatike Varaždin	16. travnja 1956., Varaždin
Pavlinska 2, 42000 Varaždin	Kućna adresa:
Tel. 042/390-860	Sajmišna 10; 40323 Prelog
Fax. 042/213-413	040/645 143
e-mail: vesna.ciglar@foi.hr	098 968 0422
<b>OBRAZOVANJE</b>	
1985.	Obranom magistarskog rada završila postdiplomsko obrazovanje za znanstveno usavršavanje na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, na Odsjeku za psihologiju .
1971.-1976.	Jednopedmetni studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, na Odsjeku za psihologiju.
1983.-1985.	Srednjoškolsko obrazovanje – Gimnazija u Čakovcu.
<b>ZAPOSLENJA</b>	
2008.-	Nastavnik u statusu profesora visoke škole na Fakultet organizacije i informatike i voditelj programa diplomskog studija Informatika u obrazovanju. Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Psihologija učenja i poučavanja; Psihologija razrednog odjeljenja; Nenasilno rješavanje sukoba; Školska praksa I (za srednje škole); Školska praksa II (za osnovnu školu); Praksa u posebnim uvjetima Na Fakultetu organizacije i informatike provodim edukaciju novaka i asistenata tog fakulteta u okviru programa permanentne neformalne izobrazbe iz područja psihologije obrazovanja.
2005.-2008.	Nastavnik u statusu profesora visoke škole na Visokoj učiteljskoj školi u Čakovcu (danas Učiteljski fakultet-Odsjek u Čakovcu). Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Psihologija učenja i poučavanja; Motivacija i socijalni odnosi; Istraživanja odgoja i obrazovanja (nazivi kolegija su se mijenjali). Nastavnik na izvanrednom studiju za odgojitelje i na programu Pedagoško psihološke izobrazbe.
2000.-2005.	Nastavnik u statusu višeg predavača na Visokoj učiteljskoj školi u Čakovcu (danas Učiteljski fakultet - Odsjek u Čakovcu). Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Pedagoška psihologija; Istraživanja odgoja i obrazovanja; Razvojna psihologija (nazivi kolegija su se mijenjali). Nastavnik na izvanrednom studiju za odgojitelje i na programu Pedagoško psihološke izobrazbe i voditelj tih programa.
1992.-2000.	Nastavnik u statusu predavača na visokoškolskoj instituciji u Čakovcu (danas Učiteljski fakultet - Odsjek u Čakovcu). Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Pedagoška psihologija; Istraživanja odgoja i obrazovanja; Razvojna psihologija (nazivi kolegija su se mijenjali) Nastavnik na izvanrednom studiju za odgojitelje.
1967.-1992.	Nastavnik u statusu asistenta na visokoškolskoj instituciji u Čakovcu

	(danas Učiteljski fakultet - Odsjek u Čakovcu). Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Pedagoška psihologija; Razvojna psihologija, Psihologija djetinjstva i mladosti (nazivi kolegija su se mijenjali). Nastavnik na izvanrednom studiju za odgojitelje.
(1978.-1983.)	Nastavnik u statusu asistenta na visokoškolskoj instituciji u Čakovcu na visokoškolskoj instituciji u Čakovcu (danas Učiteljski fakultet - Odsjek u Čakovcu) na pola radnog vremena, druga polovina radnog vremena realizirana je u Srednjoškolskom centru u Čakovcu a potom u Centru za socijalni rad u Čakovcu. Nositelj i izvoditelj kolegija: Osnove opće i razvojne psihologije; Pedagoška psihologija; Istraživanja odgoja i obrazovanja; Razvojna psihologija (nazivi kolegija su se mijenjali). Nastavnik na izvanrednom studiju za odgojitelje.
1998.-2005.	Obnašala dužnost prodekana za nastavu na ustanovi koja danas nosi naziv Učiteljski fakultet – Odsjek u Čakovcu.
<b>AKADEMSKI NASLOVI</b>	
1985.	Magistar društvenih znanosti ( Magistarski rad pod naslovom “ Neki aspekti odnosa u obitelji djece čiji su roditelji na radu u inozemstvu, a ona su povjerena na odgoj starateljima”).
1976.	Profesor psihologije.
<b>DODATNO OBRAZOVANJE</b>	
	Završila program: Čitanje za kritičko mišljenje u Zagrebu (u organizaciji Instituta otvoreno društvo).
	Završila edukaciju za rad u Psihološkom savjetovalištu (telefonsko savjetovalište).
	<b>Od 2009. godine uključena kao predavač u program izobrazbe u području javne nabave koji se temeljem rješenja Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, KLASA:UP/I-406-01/09-01/06 izvodi na Fakultetu organizacije i informatike Varaždin, područje iz programa: Sprječavanje korupcije i etika u sustavu javne nabave.</b>